

## 青少年竞技组排球男子乙组交叉赛

## 新乡队轻取济源队 挺进半决赛



新乡队对阵济源队

□记者 张洪涛 实习生 李淑贤 文/图

本报讯 8月15日,在省十三届运会青少年竞技组排球男子乙组第二阶段比赛交叉赛中,A组第一名新乡队对阵B组第四名济源队,结果新乡队轻松战胜济源队,挺进半决赛。

在8月14日结束的青少年竞技组排球男子乙组第一阶段A组比赛中,新乡队取得第一名的成绩,开封队取得第二名的成绩,焦作队取得第三名的成绩,许昌队取得第四名的成绩,汝州队取得第五名的成绩。在当日结束的青少年竞技组排球男子乙组

第一阶段B组比赛中,郑州队获得第一名的成绩,洛阳队获得第二名的成绩,南阳队获得第三名的成绩,济源队获得第四名的成绩。

8月15日,新乡队在与济源队的比赛中发挥稳定,比分一直领先,最终分别以25:12和25:10的比分取得前两局比赛的胜利。在第三局比赛中,济源队猛烈反攻,双方比分交替上升,并多次战平。之后,新乡队发挥出色,逐渐将比分拉开,最终以25:11的比分赢得第三局比赛的胜利。

最终,新乡队战胜济源队,赢得该场比赛的胜利,挺进半决赛。

## 青少年竞技组排球女子乙组交叉赛

## 洛阳队碾压平顶山队 挺进半决赛



比赛现场

□记者 张志新 文/图

本报讯 8月15日,在省十三届运会青少年竞技组排球女子乙组第二阶段比赛交叉赛中,位居A组第一的洛阳队强力碾压位居B组第四的平顶山队,连赢三局挺进半决赛。

在第一局比赛中,洛阳队借助身高

优势,再加上队员之间配合默契,打得平顶山队毫无还手之力,轻松取胜。

在第二局比赛中,平顶山队尽管调整了人员和战术,但面对强大的对手,依然没有找到克敌制胜的办法,再次落败。

在第三局比赛中,洛阳队越战越勇,再次取胜。

最终,洛阳队成功挺进半决赛。



## 青少年竞技组空手道比赛落幕

## 周口代表队斩获3枚金牌

□记者 杨光林

本报讯 8月15日,省十三届运会青少年竞技组空手道比赛在项城市体育馆落下帷幕。省武术运动管理中心、项城市政府有关领导为胜出的参赛选手和代表队进行了颁奖。

经过4天的激战,青少年竞技组空手道比赛决出了14个级别的的一、二、三等奖。周口代表队获得女子甲组55公斤级、男子甲组55公斤级,以及男子乙组团体赛3枚金牌,成为获得金牌数量最多的代表队。

## 服务排球赛场的“快擦手”



“快擦手”擦拭地板

□记者 张洪涛  
实习生 李淑贤 文/图

一旦运动员倒地,他们就要立即上场擦拭地板上的汗水,一场比赛下来,他们要蹲着擦拭地板几十次……8月15日,记者在省十三届运会青少年竞技组排球男子乙组第二阶段比赛交叉赛现场见到了这样一群“快擦手”。

之所以称他们为“快擦手”,是因为他们要在比赛的间隙,以最快的速度去擦拭地板,所用时间仅仅几秒钟,不能耽误比赛的正常进行。

当日上午,记者在比赛现

场看到,4名“快擦手”身穿黄色上衣坐在赛场边,时刻注视着赛场上的运动员。只要有运动员倒地,他们就以最快速度跑到赛场内,在几秒钟内把倒地运动员洒落在地板上的汗水擦拭干净。

“比赛中拼抢十分激烈,运动员经常倒地救球,一旦倒地,他们身上的汗水就会洒落在地板上,给比赛造成一定的安全隐患。”坐在赛场边上的“快擦手”刘博说,每场比赛,他都要擦拭地板几十次。

据了解,这群“快擦手”都是周口师范学院的大学生,也是为省运会提供服务的志愿者。